

همراه با اتفاق

ترور قاضی پرونده‌های مفاسد اقتصادی در خوزستان

معاون دادستان اهواز از ترور یکی از قضات پرونده‌های مفاسد اقتصادی و زمین خواری خیر داد. بهرام رشته‌احمدی در گفت‌وگو با ایسنا با تأیید خبر به شهادت رسیدن یکی از مستشاران دادگاه‌های تجدیدنظر استان خوزستان در تشریح نحوه ترور این قاضی گفت : قاضی شریفی ساعت ۱۵ روز سه‌شنبه در حال رفتن به منزل بود که از سوی افرادی ناشناس مورد اصابت تعداد زیادی گلوله قرار گرفت. وی با بیان اینکه نوع اسلحه به کار گرفته‌شده برای ترور این قاضی مشخص نیست و منتظر نتیجه گزارش اسلحه‌شناسی هستیم، گفت : قاضی شریفی مستشار شعبه اول دادگاه‌های تجدیدنظر خوزستان، پرونده‌های مفاسد اقتصادی و زمین خواری متعددی را رسیدگی و احکام قاضی در این زمینه صادر کرده بود. رشته‌احمدی در پایان بیان کرد : بازپرس ویژه قتل دادسرای اهواز، رسیدگی به این پرونده را آغاز کرده و پرونده در تحقیقات مقدماتی است.

فروشدگان چک پول‌های جعلی دستگیر شدند

افرادی که در یکی از استان‌های غربی کشور تراول‌چک‌های جعلی‌تیهی می‌کردند و در تهران می‌فروختند، توسط ماموران پلیس پاکدشت شناسایی و دستگیر شدند. به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی استان تهران، هفته گذشته یکی از میوه‌فروشان بازار روز شریف‌آباد به ماموران پلیس مستقر در بازار مراجعه و شکایتی مطرح کرد مبنی بر اینکه دقایقی پیش فردی در قبال خرید میوه دو قفتر چک پول جعلی ۵۰ هزار تومانی به او داده است. بعد از دریافت این گزارش بلافاصله ماموران با راهنمایی شاکی فرد موردنظر را بازداشت کردند و در بازرسی از وی تعدادی چک پول جعلی دیگر به ارزش ۶۰۰ هزار تومان کشف و ضبط شد. متهم به نام «علی اکبر» حین انتقال به کلانتری پیشنهاد مبلغ ۱۰۰ هزار تومان رشوه به ماموران داد که موضوع طی صورتجلسه‌یی ضمیمه پرونده شد. در بازجویی‌هایی که در پلیس آگاهی از متهم صورت گرفت، او اعتراف کرد : به واسطه یکی از دوستانم به نام «طاها» ۴۰ فقره چک پول جعلی ۵۰ هزار تومانی را به مبلغ ۶۰۰ هزار تومان از یک جاعل خریدم. در ادامه پیگیری‌ها، با دستگیری طاها در پاکدشت، وی به فروش چک پول‌های جعلی اعتراف و اعلام کرد چک‌های جعلی را یکی از بستگان همسرش به نام احمد در یکی از استان‌های غربی کشور جعل کرده و با همدستی همدیگر در تهران به فروش می‌رساندند. ماموران پلیس در ادامه طی یک معامله صوری احمد را به پاکدشت کشاندند و او را دستگیر کردند.

کینه زن عمو کودک یک‌ونیم ساله را قربانی کرد

گروه حوادث : زنی که برای گرفتن انتقام از برادرشورش فرزند خردسال او را به قتل رسانده است توسط پلیس دستگیر شد. به گزارش خبرنگار ما پندنی پیش‌مردی به ماموران پلیس آگاهی استان کردستان مراجعه کرد و مدعی شد، کودک ۱/۵ ساله‌اش یک ماه قبل به قتل رسیده است. وی در توضیح ادعایش گفت : من و برادرم هر دو ازادواج کرده‌ایم اما همچنان در خانه پدلمان زندگی می‌کنیم، برادرم با پدرم زندگی می‌کندو من در طبقه بالای خانه او زندگی می‌کنم. یک ماه قبل من و همسر به مهمانی رفتیم و فرزند کوچکمان را هم با خود برده بودیم. وقتی برگشتیم همسر برادرم به خانه ما آمد و به بهانه اینکه می‌خواهد با بچه بازی کند او را به منزل خودش که همان خانه پدرم بود برد، قلابقی بعد با صدای گریه فرزندم به طبقه پایین رفتیم و متوجه شدیم که حالش بد شده است. او را به بیمارستان بردیم و چند ساعت بعد فوت شد. وی ادامه داد : یک ماه از این حادثه گذشته بود که یک روز برادرم به سراغم آمد و گفت همسرش از ما طلب بخشش کرده و گفته است فرزند خردسال من هر شب به خواب او می‌رود و آزارش می‌دهد. از آن به بعد بود که من به همسر برادرم شک کردم و فکر می‌کنم او فرزندم را به قتل رسانده است. این شکایت این مرد ماموران پلیس آگاهی کبری زن جوان را با بازداشت کردند. وی ابتدا منکر قتل شد، اما سرانجام لب به اعتراف گشود و گفت : من زن بسیار تنهایی هستم و در زندگی ام مشکلات زیادی دارم. بیشتر این مشکلات را خانواده شوهرم درست کرده‌اند، آنها اجازه نمی‌دهند من و همسرم زندگی مستقلی داشته باشیم و من مجبورم در خانه پدرشوهرم زندگی کنم، اما هرچه می‌خریم خانواده شوهرم از ما می‌گیرند، آنها ماشینی که شوهرم خریده بود را گرفتند و به پسر دیگرشان دادند. در حالی که ما خودمان یک فرزند معلول داریم و مجبوریم او را بدون خودرو به دکتر یا مرکز توانبخشی ببریم. وی ادامه داد : تمام این مسائل کینه عجیبی را در دلم به وجود آورده بود و من می‌خواستم هرطور شده از خانواده شوهرم انتقام بگیرم. من همین خاطر فرزند خردسال برادرشوهرم را به خانه خودمان آوردم و به این بهانه که می‌خواهم با بازی کنم وی را به اتاقی خلوت بردم و مقداری سم خشره‌کش به او خوراندم. قصدم کشتن این کودک نبود، فقط می‌خواستم بیمار شود و خانواده‌اش اذیت شوند و بفهمند که من برای بزرگ کردن فرزند معلولم چقدر سختی می‌کنشم. متهم ادامه داد : وقتی خانواده برادرشوهرم با صدای گریه فرزندشان به طبقه پایین آمدند من مدعی شدم کودک حین بازی یکباره دچار دل‌درد شده است. مدتی بعد من دچار عذاب وجدان شدم، فکر آن کودک شب تا صبح آرام می‌داد و هر شب خواش را می‌دیدم. به شوهرم گفتم چون بچه پیش من بوده و حالش بد شده ناراحتم و از او خواستم از برادرش طلب حلالیت کند اما آنها متوجه اصل ماجرا شده بودند و از من شکایت کردند.

گروه حوادث : تحقیقات ویژه درباره فعالیت‌های کلاهبرداران ۲۰ میلیارد تومانی ابعاد تازه‌یی از پرونده‌شان را فاش کرد و این باند را در ردیف یکی از بزرگ‌ترین شبکه‌های کلاهبرداری کشور قرار داد. به گزارش خبرنگار ما اعضای این باند که هفت نفر از آنها به دستور بازپرس حسن بابایی رئیس شعبه شش بازپرسی دادسرای ناحیه شش تهران در بازداشت به سر می‌برند تاکنون اعتراف کرده‌اند با توسل به روش‌های متقلبانه از ۴۰۰۰ نفر مبلغی در حدود ۲۰ میلیارد تومان کلاهبرداری کرده‌اند. بازپرس بابایی در این باره به خبرنگار ما گفت : این باند یکی از ۱۰ شبکه بزرگ کلاهبرداری در کشور است که تاکنون شناسایی و متلاشی شده است. وی خاطر نشان کرد : تحقیقات برای افشای فعالیت‌های این شبکه با شکایت تعداد زیادی از مالباختگان آغاز شد و سرانجام پس از ماه‌ها تلاش اعضای این باند در دام قانون گرفتار شدند.

وی افزود : تبهیکاران معمولاً در طرح‌ریزی‌هایشان یک سوژه خاص را انتخاب و نقشه‌هایشان را روی آن متمرکز می‌کنند اما اعضای این باند فعالیت‌شان را محدود به موضوع خاصی نمی‌کردند و هر فردی را شرکی را که حص می‌کردند می‌توانند از آن سوء استفاده کنند به بهانه‌های مختلف اسیر خود می‌کردند. براساس اعترافات سردهسته این باند اعضای این شبکه از طریق آگهی روزنامه‌ها، شرکت‌ها و مراکز تولیدی که اقدام به انتشار آگهی کرده بودند تماس می‌گرفتند و ضمن معرفی خود به عنوان افراد بانفوذ و انتساب خود به یکی از ارگان‌های دولتی اقلام زیادی را سفارش می‌دادند. آنان همچنین با دعوت طعمه‌هایشان به محل کار خود طوری ظاهرسازی می‌کردند که فروشنندگان بدون

هیچ گونه تحقیق و بررسی اموال‌شان را به راحتی در اختیار این شرکت قرار می‌دادند. براساس اظهارات شاکیان آنها هنگام ورود به شرکت بازرسی از آنها به دستور بازپرس حسن بابایی رئیس شعبه شش بازپرسی دادسرای ناحیه شش تهران در بازداشت به سر می‌برند تاکنون اعتراف کرده‌اند با توسل به روش‌های متقلبانه از ۴۰۰۰ نفر مبلغی در حدود ۲۰ میلیارد تومان همچنین دکوراسیون داخلی شرکت باعث می‌شد که فروشنندگان درباره قانونی بودن فعالیت شرکت کوچک‌ترین تردیدی به خود راه ندهند. در فاز دیگر

فعالیت‌های این شبکه، آنان با ادعای واگذاری مدارک تحصیلی با ثبت نام افراد در دانشگاه بدون کنکور جوانان زیادی را اغفال و از آنها پول‌های کلانی اخذ می‌کردند. تبهیکاران که با مدارک جعلی برای برگزاری کلاس‌های فوق برنامه با دو دانشگاه به توافق رسیده بودند به طعمه‌های خود وعده می‌دادند می‌توانند پس از گذراندن این کلاس‌ها وارد دانشگاه شوند. آنها حتی گاهی پا را فراتر می‌گذاشتند و مدعی می‌شدند پس از اتمام این دوره‌ها مدرک کارشناسی اعطا خواهند کرد. به این ترتیب با توجه به حساسیت‌های این پرونده و همچنین ابعاد گسترده آن تحقیقات ویژه‌یی برای دستگیری کلاهبرداران ۲۰ میلیارد تومانی آغاز شد و در نهایت چندی پیش هفت نفر از آنان در تهران به دام افتادند. در همین حال پس از انتشار خبر دستگیری

ابعاد تازه از پرونده یکی از بزرگ‌ترین باندهای کلاهبرداری کشور

تبهکاران چگونه میلیاردها تومان به چنگ آوردند



خلیل سرمدسه شاخه اصفهان باند کلاهبردار

نهادهای دولتی به اغفال طعمه‌هایشان می‌پرداختند و با چک‌های جعلی خریدهای میلیونی انجام می‌دادند. با گذشت مدتی از شروع این اقدامات فروشنندگان که متوجه نبودن ادعاهای مدیران شرکت شده و اموال خود را بر باد رفته می‌دیدند، شکایت‌های متعددی را در شعبه دو بازپرسی دادسرای امور جنایی اصفهان مطرح کردند. استعلام از سازمان‌های مرتبط نشان داد فعالیت این شرکت غیرقانونی است و در هیچ یک از دفاتر ثبتی نامی از این موسسه جعلی وجود ندارد. بر اساس اساس دفتر اعضای این گروه در چهارراه نقاشی اصفهان شناسایی شد و تحت بازرسی قرار گرفت. اما همه اعضای باند پیش از حضور پلیس از آنجا گریخته بودند. ماموران در نتیش این محل تعداد زیادی سربیرگ، مهر مجعول و کارت‌های شناسایی کشف

اعضای این شبکه در روزنامه اعتماد، ابعاد گسترده‌تری از فعالیت آنها در اصفهان فاش شد که از زنجیره‌یی بودن اقدامات این باند حکایت دارد. شاخه اصفهان این باند فعالیت خود را از سال ۸۶ آغاز کرد. آنها که خود را کارآگاهان پلیس شعبه‌یی از شرکت اصلی معرفی می‌کردند با در اختیار داشتن کارت‌های شناسایی جعلی به شرکت‌ها و فروشگاه‌های سطح شهر اصفهان می‌رفتند و با سوءاستفاده از نام‌ها و

نهادهای دولتی به اغفال طعمه‌هایشان می‌پرداختند و با چک‌های جعلی خریدهای میلیونی انجام می‌دادند. با اطلاعاتی که از طریق این مالباخته و سایر شکات به دست آمد چند تن از اعضای گروه که مقیم اصفهان بودند بازداشت شدند و بعد از تکمیل تحقیقات مقدماتی قضایی برای آنان قرار مجرمیت صادر شد اما همدستان آنها در تهران همچنان به اعمال تبهیکارانه خود ادامه می‌دادند تا اینکه پرونده آنها به یکی از حمیم‌ترین پرونده‌های قضایی سال‌های اخیر تبدیل شد و بالاخره کارآگاهان اداره ۱۳ و ۱۴ پلیس آگاهی در عملیات مشترک توانستند سردهسته باند و شش همدستش را دستگیر کنند. به گفته بازپرس بابایی در حال حاضر تحقیقات از این متهمان ادامه دارد و افشای تمامی فعالیت‌های مجرمانه آنها زمامیر است.

محاکمه مامور پلیس به اتهام قتل کودک هشت ساله

مامور شلیک شتاب‌زده‌اش را غیرعمدی دانست و خواستار تبرئه خود شد



متهم در حال دفاع در برابر کیفرخواست نماینده دادستان

ماتشین من و همسرم به توافق رسیدیم که به خانه پدرم برگردیم و به ماموری که همراه‌مان بود، گفتیم شکایتی از هم نداریم اما مامور اصرار کرد باید به پاسگاه برویم و بعد هم نیروی کمکی خواست. شوهرم در این هنگام جلوی خودروی پدرم که دنبال‌مان می‌آمد، توقف کرد. من و برادرم پیاده شدیم. بچه‌ها هنوز در ماتشین بودند و شوهرم هم پشت فرمان بود. متهم به سمت خودرو رفت تا دوباره سوار شود که شوهرم مقاومت کرد و در همین حین نیروی کمکی پلیس هم رسید. آنها به یکباره به سمت ماتشین هفت تیر کشیدند. بچه‌های من داخل اتوبمیل بودند. من دستام را به حالتی که می‌خواهم جلوی شلیک را بگیرم، باز کردم و گفتم بچه‌هایم در ماتشین هستند، شلیک نکنید. یکدفعه نمی‌دانم چه شد که مصطفی به سمت خودرو رفت و تیراندازی کرد.

بلافاصله فرهاد را به بیمارستان بردیم. به ما گفته بودند فلج می‌شود اما نتوانست مقاومت کند و جان باخت. این زن سپس در مورد سابقه دار بودن شوهرش گفت : شوهرم تحت تعقیب بود. در آن زمان طرح مبارزه با اراذل و اوباش در حال اجرا و شوهر من هم جرح‌ات متعدد دیده می‌شود و معلوم است او به شدت مورد ضرب و جرح قرار گرفته است. در ادامه تحقیقات خانواده منصوره با دیدن عکس مقتول ناشناس بلافاصله کشتن زنی به نام منصوره افراز کرد. روز ۲۳ آذرماه خانواده زنی ۴۵ ساله به نام منصوره با مراجعه به دادسرای امور جنایی تهران اطلاع دادند وی مفقود شده و سرخنی از او در دست نیست. دو روز بعد از اینکه کارآگاهان به دستور مقام قضایی به جست‌وجوی زن ناپدید شده پرداختند ماموران کلانتری مصطفی خمینی به محمد روشن- بازپرس ویژه قتل- گزارش دادند جسد زنی را در جاده جعفرآباد در حالی که زیر تلی از خاک پنهان شده بود، یافته‌اند. هنگامی که جنازه به پزشکی قانونی فرستاده شد، متخصصان در نظریه خود مرگ زن ناشناس را قتل اعلام و خاطر نشان کردند روی پیکر قربانی آثار کبودی و

رازگشایی از قتل زن میانسال یک ماه بعد از جنایت



جراحات متعدد دیده می‌شود و معلوم است او به شدت مورد ضرب و جرح قرار گرفته است. در ادامه تحقیقات خانواده منصوره با دیدن عکس مقتول ناشناس بلافاصله کشتن زنی به نام منصوره افراز کرد. روز ۲۳ آذرماه خانواده زنی ۴۵ ساله به نام منصوره با مراجعه به دادسرای امور جنایی تهران اطلاع دادند وی مفقود شده و سرخنی از او در دست نیست. دو روز بعد از اینکه کارآگاهان به دستور مقام قضایی به جست‌وجوی زن ناپدید شده پرداختند ماموران کلانتری مصطفی خمینی به محمد روشن- بازپرس ویژه قتل- گزارش دادند جسد زنی را در جاده جعفرآباد در حالی که زیر تلی از خاک پنهان شده بود، یافته‌اند. هنگامی که جنازه به پزشکی قانونی فرستاده شد، متخصصان در نظریه خود مرگ زن ناشناس را قتل اعلام و خاطر نشان کردند روی پیکر قربانی آثار کبودی و

کوتاه‌از حوادث

۱۳۵ کشته

در پی شکسته‌شدن سد در پاکستان

مقامات امداد و نجات پاکستان اعلام کردند بر اثر شکسته شدن سد در این کشور، ۱۳۵ نفر غرق شدند و احتمال افزایش تعداد تلفات وجود دارد. به گزارش آسوشدپترز بر اثر شکسته شدن یکی از سدهای مخزنی در این کشور، ۱۳۵ تن جان خود را از دست داده‌اند و ۵۰۰ نفر هنوز مفقودالان هستند، این در حالی است که دولت پاکستان برای کمک به حادثه‌دیدگان، نیروهای ارتش این کشور را نیز به منطقه اعزام کرده است. ملوانان نیروی دریایی پاکستان تاکنون توانسته‌اند اجساد ۳۰ تا ۴۰ نفر از غرق‌شدگان را از آب بگیرند. در این میان، بیش از ۱۸ هزار منزل مسکونی در این ناحیه، بر اثر وقوع سیل به طور کامل تخریب شده است و بسیاری از مردم شامگاه سه‌شنبه را در کوهستان یا در مناطق امن دیگری سپری کرده‌اند.

مرگ هشت عضو یک خانواده بر اثر انفجار کپسول گاز

جانشین فرماندهی انتظامی استان زنجان از کشته شدن هشت نفر از اعضای یک خانواده بر اثر انفجار کپسول گاز در یکی از روستاهای شهرستان خدابنده از توابع استان زنجان خبر داد. سرهنگ عزت‌الله رشیدیان در گفت‌وگو با مهر افزود : در این حادثه که عصر سه‌شنبه در روستای «کهالا» از توابع شهرستان خدابنده روی داد، بر اثر انفجار کپسول گاز هشت نفر از اعضای یک خانواده کشته شدند و خانه مسکونی به خاکستر تبدیل شد. وی با عنوان اینکه با توجه به برودت هوا در منطقه استفاده از وسایل گرمایشی توسعه پیدا کرده است، ادامه داد : باید در زمینه استفاده از وسایل گرمایشی نکات و اصول ایمنی رعایت شود تا مانع از بروز حوادث اینچنینی شویم. براساس اظهارات اهالی روستا، صاحب منزل مسکونی که انفجار در آن رخ داده است، سعی داشت با استفاده از شعله‌پخش‌کن لوله‌های یخ زده آب را باز کند.

فروش زمین دیگران با سندهای قاچاقی

فروش اموال دیگران با استفاده از اسناد و مدارک جعلی شیوه‌یی است که برخی مجرمان حرفه‌یی با استفاده از آن اقدام به انجام کلاهبرداری‌های کلان می‌کنند و شهروندان باید در این خصوص توجه و دقت کافی را داشته باشند. سرهنگ روحی رئیس پلیس آگاهی استان مازندران با اعلام این مطلب از دستگیری کلاهبردار حرفه‌یی که با استفاده از این شیوه مبالغ قابل توجهی کلاهبرداری کرده بود خبر داد و افزود : چندی قبل کارآگاهان پلیس آگاهی در جریان یک پرونده کلاهبرداری قرار گرفتند. شاکی پرونده در گفت‌وگو با کارآگاهان عنوان کرد ملکی را از شخصی خریداری کرده و مقداری از مبلغ مورد توافق را نیز به این شخص پرداخته اما پس از مدتی متوجه شده آن مرد کلاهبردار است و با استفاده از سند جعلی ملک فرد دیگری را به وی فروخته است. وی افزود : با دریافت این اطلاعات کارآگاهان در اولین گام از مرد کلاهبردار چهره‌نگاری کردند و با توجه به اینکه حدس می‌زدند متهم از نام جعلی استفاده کرده است، سعی کردند هویت واقعی او را شناسایی کنند. با تحقیقات گسترده و ردیابی فعالیت‌های فرد کلاهبردار و افرادی که با او در ارتباط بودند کارآگاهان متوجه شدند مجرم تحت تعقیب از کلاهبرداران حرفه‌یی است و با معرفی خود به عنوان مالک چندین هکتار زمین در نقاط مختلف شهرستان آمل و نشان دادن اسناد جعلی اقدام به فریب افراد و فروش زمین‌های دیگران می‌کند. با تعقیب سایه به سایه متهم که هویت واقعی‌اش برای کارآگاهان آشکار شده بود، جرم وی اثبات شد و متهم در یک عملیات غافلگیرانه به دام افتاد و در بازجویی‌ها به چندین فقره کلاهبرداری با این شیوه اعتراف کرد و پس از تکمیل پرونده با صدور قرار روانه زندان شد. سرهنگ روحی در خاتمه عنوان کرد : در این پرونده شاکی که قصد خرید زمین با قیمت کلانی را داشت در پایان جلسه محاکمه متهم در آخرین دفاع خود گفت : کارشناسان کمیسوین به کارگیری سلاح گفته‌اند گلوله سهواً به مقتول برخورد کرده و عمدی در کار نبوده است و من تقاضای برائت دارم.

پس از پایان جلسه محاکمه هیات قضات شعبه ۷۴ دادگاه کیفری استان تهران برای صدور رای پرونده وارد شور شدند.

سرق‌ت با سوراخ کردن دیوار مغازه‌ها

افرادی که پس از سوراخ کردن دیوارهای چند مغازه اقدام به سرقت کردند هنگام زندان شدند. چندی پیش ماموران انتظامی متوجه شدند در یکی از خیابان‌های شرق تهران سه نفر را مشاهده کردند که مشغول کندن دیوار یک مغازه بودند. آنها با دیدن واحد گشت به سرعت متواری شدند و ماموران پس از تعقیب علی و نصیر شدند. علی پس از انتقال به کلانتری با اعتراف به سرقت ۱۰ فقره سرقت گفت : با همدستانم در زندان آشنا شدم و در همان‌جا شوه و سرقت‌مان به دزدی‌هایمان را کشیدیم. وی افزود : شیوه سرقتمان به این صورت بود که پس از سرقت یک دستگاه خودروی وانت ابزاری را که لازم داشتیم از جمله بیل و کلنگ داخل آن می‌گذاشتیم و با سوراخ کردن دیوار مغازه‌ها اجناس باارزش را سرقت می‌کردیم. متهمان پس از تشکیل پرونده قضایی در دادسرای ناحیه ۴ با صدور قرار قانونی راهی زندان شدند.